
 

 

  

  رياضيات گسسته 

  كدام است؟ aهاي اين دو تقسيم با هم برابرند. مجموع ارقام  قسمت است و خارج 29و  7ترتيب  به 51و  62بر  aمانده تقسيم  باقي -1
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}ازاي چند عدد متعلق به مجموعه به - 2 , , , }1 2 100Λ  مانندaمانده ، باقيa2
  است؟ 3برابر  6بر  

1 (14  2 (17  3 (27  4 (34  

  مانده حداكثر مقدار خود را دارد. مقسوم كدام است؟ مانده است و باقي برابر باقي 8مقسوم در يك تقسيم،  - 3
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P،Pازاي چند عدد اول  به - 4    نيز عددي اول است؟ 21

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

mدر تقسيم بر عدد طبيعي 145و  68دو عدد  - 5    كدام است؟ mبر  160 مانده تقسيم يكسان دارند. باقيمانده  باقي 1
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]نهشتي ترين عدد سه رقمي كه به كلاس هم مجموع ارقام بزرگ - 6   تعلق دارد كدام است؟ 2217[
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a15عدد - 7
  كدام است؟ a ترين عدد طبيعي است. كوچك 17مضرب  7
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ab1عدد - 8   كدام است؟ 122مانده تقسيم اين عدد بر  پذير است. باقي بخش 99بر  562
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  فروردين چه روزي است؟ 26اگر هفدهم بهمن ماه سالي يكشنبه باشد، در اين سال  - 9
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  باشد؟ 1برابر  5و  4مانده تقسيم آن بر عددهاي  باشند و باقي 11چند عدد سه رقمي وجود دارد كه مضرب  -10
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xنهشتي معادله هم - 11 a 
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6 2   كدام است؟ aدر مجموعه اعداد صحيح داراي جواب است،  5
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aنهشتي كه در رابطه هم aرقمي  ترين عدد سه رقم يكان كوچك -12
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22   كند، كدام است؟ صدق مي 29
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xمعادله سياله -13 y 9 13   عه اعداد طبيعي چند دسته جواب دارد؟، در مجمو725
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